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1 Determina perimetro e area di un triangolo rettan-

golo in cui un cateto e lungo 4 cm e 'angolo adia-
cente a esso ha ampiezza 50°.  [15 cm; 9,6 cm?]
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"8 Larea di un trapezio isoscele € 184 m?, il suo
perimetro ¢ 64 m e la sua altezza ¢ 8 m. Determi-
na gli angoli del trapezio.

8 .8
arcsin 9 y 70 — arcsin 9
b C Ry T
ZAREA i o = 184 2p=64 DH g
3/ |3
v o
A H K B
A 46
\FL;_(B'I‘QI‘BX«I = (4-_?5)*'2—_5:‘ i_% ::"2/. 4 =44
z bH zg;g
.A-(—D.+C.E:ZP—<A—B_+CT)>:64—46:*(8
A_B:C‘.E:':;_g.-;ﬁ BH:A‘B'%QL
gowd = DH_ 2 o= s 8
AS D




AREA B yu TRWNGolO

= BA
\Azgﬁ-c-%& ¢ i

. sim o = ALTERR2

TEOREMA

A—E-:ZTL%OL

TEOREMA
In una circonferenza la misura di una
corda ¢ uguale al prodotto della mi-
sura del diametro per il seno di uno degli
angoli alla circonferenza che insistono
sulla corda.
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